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DIMENSIONI DI INGOMBRO / OVERALL DIMENSIONS / DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

PLATZBEDARFSMASSE / DIMENSIONES / DIMENSOES GERAIS
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNES TECHNIQUES TECHNISCHE ANGABEN DATOS TECNICOS DADOS TECNICOS P45 P48
tensione di alimentazione electrical input alimentation eléctrique Betriehspannung tension alimentacin ligagio eléctrica V.230 V.230
potenza pompa pump power puissance de la pompe Pumpenleistung potencia pompa poténcia da bomba (V.0,25 (V.0,25
potenza resistenza boiler hoiler heater power puissance résist. du houilleur Boiler Heizkarpersleistung pofencia resistencia hervidor poténcia da resisténcia da caldeira ~ W.2700 W.2700
pofenza resistenza vasca tank heater power puissance résist. de la cuve Becken Heizkdrpersleistung potencia resistencia de la ina poténcia da resisténcia da cuba W.2000 W.2000
assorbimento max total electric absorption absorption fotal Gesamisteistung absorbimiento elécrico total absorcio max. amp.14 amp.14
capacitd vasca tank capacity capacité de lo cuve Beckeninhalt capacidad de la fing capacidade da cuba .13 .14
capacitd boiler hoiler capacity capacité du bouilleur Boilerinhalt capacidad hervidor capacidade da caldeira 1.6 1.6
pressione alimentazione idraulica water feeding pressure pression aliment. hydrauligue  Wasser Versogungsdruck presion alimentacion presstio de alimentacio hidraulica  bar 1,5+4 bar 1,5+4
consumo acqua per ciclo a 2 bar  water quantity p/cycle consommation d'ecu par cycle  Wasserverbrauch pro Zycklus consumo agua por ciclo consumo de dgua por ciclo a 2 bar 12 12
alimentazione idraulica water feeding alimentation hydraulique Wasser Befrieh alimentacién hidraulica alimentacdo hidraulica 3/4 GAS 3/4 GAS
scarico drain tube tube décharge Abfliissréhre tubo de desagiie tubo de descarga g mm.20 g mm.20
durata ciclo lavaggio length of cycle durée du cycle Iycklus Daver duracion ciclo duracdo do ciclo de lavagem 120" 120
dimensioni cestello basket measurements dimensions panier Korbsabmessungen dimensiones canasta dimensdes do cetso 2380 g 410
380x380mm  400x400mm
produzione oraria hourly production débit horaire Stundenleistung producion horaria producéio hordria 1300 pezzi ~ 1400 pezzi ~
peso lordo total weight poids total Gesamtgewicht peso bruto peso bruto Kg. 40 Kg. 42
dotazione: cestello hicchieri  equipment: glasses basket equipment: panier verres Tubehir: Gliiser Korb dotacién: canasta para vasos  dotada de: cesto para copos N.2 N.2
inserto piatti (15 p.) saucers rack insert (15 p.) panier pefit plat (15 p.) Tellerkorbeinsatz (15 s.) canosta para platilios (15 ) cesto para pires (15 p.) N1 N
cestello porta postate cutlery basket panier porte cuilléres Bestecke Korb canasta para cucharitas cesto para falheres N.2 N.2

Caratteristiche di funzionumento

Carrozzeria acciaio inox

Fundional features

Cabinet in stainless steel

Carader. du fonctionnement

Meuble en acier inox

Riempimento vasca automatico

Automatic tank filling

Remplissage de la cuve automat.

Sicurezza porta

Door safety

Sécurité de la porte

Dosatore brillantante

Rinsaid doser
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Pompe produit de rincage

Betriebseigenschaften

Caraderisticas de foncdionamento

Caracteristicas de fundonamento

Mobel aus Inoxstahl

Meuble en aciero inoxidable

Carrocaria de aco inoxiddvel

Automatische Wasserfiillung

Llenado de la tina automatico

Entrada de dgua aut. para a cuba

Tursicherheitschalter

Sequridad puerta

Sequranca da porta

Automatisch Glanzmitteldosiergeriit

Dosificador abrillantador
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Doseador de secante
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